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Os trabalhos deverão ser redigidos em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas 1,5, texto justificado e recuo de 1,25 a cada início de parágrafo. Devem conter no mínimo duas e no máximo quatro laudas. As notas de rodapé devem ser numeradas, em Arial, tamanho 10, espaçamento simples, justificado. 
Introduzir o tema, objetivos, clareza no objeto de estudo, contexto e problematização. Descrever sobre o tema e percurso teórico metodológico que serviram de norte ao trabalho. Apresentar os principais pontos suscitados de debate e para citações literais, de até três linhas, indicar no corpo do texto entre aspas seguido por (AUTOR, ano, página). Para citações que ultrapassam três linhas, utilizar o modelo abaixo:
Texto de citação maior que três linhas, em Arial, tamanho 10, espaçamento simples, com recuo de 4 cm à esquerda. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (AUTOR, ano, página).
No presente Resumo Expandido, deve-se registrar a pesquisa propriamente dita, em suas principais etapas, descrevendo brevemente os resultados de cada uma, se houver. Em casos de Relatos de Experiência descrever as impressões que deseja elucidar. Para finalizar, apresentar as Considerações Finais alcançadas com o trabalho. 

Palavras-chave: mínimo de três e máximo de cinco palavras-chave, separadas por ponto, Arial, tamanho 12, alinhado à esquerda, espaçamento entre linhas simples.
Agradecimentos e apoios: espaço dedicado somente para pesquisas que receberam fomento, Arial, tamanho 12, alinhado à esquerda, espaçamento entre linhas simples.


REFERÊNCIAS
	
Registrar as obras ou fontes de pesquisa utilizadas e citadas no corpo do texto seguindo a formatação ABNT (NBR 6023).
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